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Proba E,F: Probă scrisă la Fizică B.2 B. Elemente de termodinamică
  

 
B. SUBIECTUL II – Varianta 089 (15 puncte) 

Rezolvaţi următoarea problemă: 
Într-o butelie cu volumul 3dm 28=V  se află azot ( )kg/mol 1028 3

2

−⋅=Nµ  la temperatura C70=t  şi 

presiunea kPa  831=p . Dacă se deschide robinetul buteliei, gazul iese din butelie atât timp cât presiunea 

gazului este mai mare decât presiunea atmosferică Pa 105
0 =p . Se admite că temperatura gazului nu se 

modifică. Determinaţi: 
a. numărul de molecule de azot din butelie înainte de deschiderea robinetului; 
b. densitatea azotului din butelie în starea iniţială; 
c. cantitatea de azot rămasă în butelie după deschiderea robinetului; 
d. raportul dintre masa gazului rămas în butelie şi masa gazului care a ieşit din butelie când robinetul este 
deschis. 
 


